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Hodnotenie adaptačného vzdelávania  

Šk. rok 2023/2024 

Adaptačné vzdelávanie bolo poskytované v súlade so zákonom č. 138/2019 Z.z. podľa Plánu 

aktualizačného vzdelávania po vedením pedagogického zamestnanca s 1. atestáciou s cieľom 

osvojenia profesijných kompetencií a zaradenia do  kariérového stupňa  „samostatný pedagogický 

zamestnanec“. 

PZ od do rozsah  poznámka 

Začínajúci PZ 08.09.2023 21.06.2024 50 hodín ukončené  

Začínajúci PZ 10.10.2023 22.12.2023 10 hodín  ukončený PP 

Začínajúci PZ 08.01.2024 31.01.2024   3 hodiny  ukončený PP 

Začínajúci PZ 01.05.2024 - - pokračuje  

 

 

Hodnotenie aktualizačného vzdelávania 

Šk. rok 2023/2024 

Aktualizačné vzdelávanie bolo poskytované 18 pedagogickým zamestnancom v súlade s § 57 zákona 

č. 138/2019 Z.z., podľa Plánu aktualizačného vzdelávania. 

cieľ  rozsah 

Inovatívne vzdelávanie pomocou interaktívnych podláh 06.11.2023 7 hod 

 07.11.2023  

Hodnotenie v materskej škole 04.06.2024 3 hod 

 

Plán aktualizačného vzdelávania na školský rok 2023/2024 bol schválený zriaďovateľom školy 

a aplikovaný so súhlasom zástupcu zamestnancov.  

Aktualizačné vzdelávanie „Inovatívne vzdelávanie pomocou interaktívnych podláh – digitálne 

zručnosti“ bolo realizované v spolupráci s UNIKOR trade s.r.o. Odborný grant vzdelávania Ing. Marta 

Zrníková a školiteľ  Mgr. Martin Zrník poskytli prezenčnou formou 7 hodinové vzdelávanie všetkých 

učiteliek materskej školy v dvoch etapách 6. a 7. novembra 2023. Hlavným cieľom bolo teoreticky 

a prakticky sa oboznámiť s edukačným nástrojom FlySky a jeho využitím v edukačnom procese. 

Učiteľky sa oboznámili a vybavením digitálnej pomôcky, porozumeli ovládaniu, princípom edukačných 

hier a rozvíjali si vlastnú digitálnu gramotnosť bez obáv z inovatívnych nástrojov. Prostredníctvom 

vzdelávania získali kompetencie absolventa. Dokážu plánovať a projektovať vzdelávanie s využitím 

FlySky ako učebného zdroja k vzdelávaniu, k hrám, k vytváraniu pozitívnej klímy v triede a k podpore 

aktívneho učenia sa detí. 

Vzdelávanie sa realizovalo formou prednášky, praktických ukážok a praktickým používaním, následne 

vyplnením dotazníka. Každá učiteľka získala certifikát absolventa školenia. 

 

V mesiaci apríl učiteľky individuálne absolvovali bezplatný webinár na webovom sídle www.raabe.sk 

pod názvom „Hodnotenie v materskej škole“. Lektorka Mgr. Pupíková vychádzala o praktické otázky 

a zaoberala sa témami ako „kto a čo je predmetom hodnotenia, prečo hodnotíme, prečo sa rôzne 

staviame k hodnoteniu, z čoho sú obavy z hodnotenia, čo potrebujeme aby bolo hodnotenie pomocou 

http://www.raabe.sk/
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a aby sme hodnotili bez ublíženia hodnotenému. Na júnovom stretnutí učiteľky diskutovali 

o nastolených témach a v rámci sebareflexie vyjadrili svoj postoj ako hodnotiaci aj hodnotený. Webinár 

bol hodnotený pozitívne a získané poznatky budú aplikované v praxi. 

 

V školskom roku bolo aktualizačné vzdelávanie viac-menej praktickým vzdelávaním, ktorého poznatky 

a zručnosti boli aplikované v praxi. Digitálna pomôcka FlySky bola postupne využívaná v každej triede, 

učiteľky využívali jej potenciál aj veľký záujem detí. V priebehu školského roka bola zakúpená podložka, 

ktorá umožnila deťom lepšiu komunikáciu s prístrojom. Vedomosti a otvorené otázky hodnotenia 

v materskej škole budú priebežne aplikované v praxi. 

Opätovne boli učiteľkám zvyšované profesijné kompetencie, čím kontinuálne skvalitňujeme výchovno-

vzdelávací proces v materskej škole. 

 

Bc. Miroslava Dubovská 

riaditeľka 

 


